Tekintsiik a feladatot megoldottnak. Az ABC haromszog szogei legyenek 2«, 20 és 2, a bels6 szogfelezSknek a
haromszog koré irt korrel vald metszéspontjait jelolje rendre A;, By és C1, a kiils6 szogfelezdk és a kor metszéspontjai
pedig AQ, B2 és 02.

Tudjuk, hogy egy haromszog egyik csicsdhoz tartozd kiilsG és belsd szogfelezSk egymasra merdlegesek, azaz
A1 AA5<t = B1BBy< = C1CCy<t = 90°. Igy — Thalész tétele szerint — A1A2, B1By és C1C5 a koriilirt kornek at-
mér6i. A keriileti szogek tétele alapjan:

BCA < = BAA|< = q,
B1AC«a« = BBC«x =g.

Ezért a B1A1C és a C1CA; (= C1CB + BCA,) szogek Osszege 8+ v + a = 90°, azaz a C'C; egyenes meréleges az
Aj By egyenesre. Ugyanigy lathatjuk be, hogy AA; és B1Cy, valamint BB; és A;C] is egymasra merGleges egyenesek,
vagyis az A1 B1C; haromsz6g magassagvonalai megegyeznek az ABC haromszog belss szogfelezsivel.

Ezek alapjan a szerkesztés mar konnyen elvégezhetS. Ha adottak pl. az Aq, By és Cy pontok, akkor megszerkeszt-
jik a rajtuk atmend kort. A By és Co pontokat a kor kézéppontjara tiikrézve megkapjuk Bi-et és Ci-et, végil az
Ay B1C1 haromszog magassagvonalai kimetszik a korbdl a keresett A, B, C pontokat. Az igy szerkesztett haromszog
az eléz6ekben leirtak alapjan eleget is tesz a feltételeknek.

A feladatnak altaldban egy megoldasa van. Nincs megoldés, ha az Aj, Be, Cy pontok egy egyenesre esnek, vagy
ha az Aj; B3Cs haromszog valamelyik szoge derékszog. Ez utdbbi esetben ugyanis az A;, B;, C; pontok némelyike
egybeesne, ami nem lehetséges.
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